

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕДВЕЖЕГОРСКИЙ БОЛЬШЕВИК

Орган Медвежегорского РИ №(6) и исполнома райсовета НФССР

№ 48 (1820)
Четверг,
2
ОКТЯБРЯ
1947 года
XII год издания
Выходит два раза
в неделю
Цена 15 коп.

ВСЕ СИЛЫ НА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ОСЕННЕ-ЗИМНИХ ЛЕСОЗАГОТОВОВОК!

На лесозаготовительных предприятиях нашего района с 1 октября начались осенне-зимние лесозаготовки. Дасятки лесорубов и возчиков, стремясь достойно встретить 30-ю годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции, приняли на себя ответственные обязательства. Бригада прославленных стахановцев леса братьев Алексея и Михаила Готчиевых обязалась заготовить за сезон электропилой не менее 10 тысяч кубометров древесины. На Челмужском лесопункте бригада Артамонова взялась нарубить 8 тысяч кубометров леса. Комсомольско-молодежная бригада Василия Бараусова, работающая на Лобском лесопункте, приняла обязательство вывезти в течение сезона 10 тысяч кубометров древесины.

Подобных примеров можно привести много. Все они говорят о том, что работники лесной промышленности района, вступая в осенне-зимний сезон лесозаготовок, полны непреклонного стремления дать как можно больше леса для новостроек страны и тем самым помочь Родине быстрее осуществить грандиозную программу четвертой сталинской пятилетки.

В нынешнем сезоне план лесозаготовок почти в четыре раза выше прошлогоднего и составляет 471 тысячу кубометров леса.

Чтобы успешно выполнить этот план, надо с первых же дней работать строго по графику. Каждая бригада, каждый лесоруб и возчик должны добиваться неуклонного роста производительности труда, не только выполнять, но и перевыполнять установленные нормы выработки.

Впервые в этом году на лесозаготовках в нашем

Высокий урожай картофеля

Колхоз имени Кирова, Чебинского сельсовета, вырастил в нынешнем году обильный урожай картофеля. В среднем с каждого гектара колхозники собрали по 150 центнеров картофеля, а с двух участков площадью 90 соток — 170 центнеров.

Рассчитавшись с государством, колхоз выдал первый аванс картофеля по 2

килограмма на трудодень. Семья колхозника Ивана Григорьевича Григорьева получила на выработанные ею в нынешнем году трудодни около 1,5 тонны картофеля, а семья Никиты Петровича Минина — 1,4 тонны.

Всего колхозники получат на трудодень по 4 килограмма картофеля.

В. Тилкуев.

Медвежегорский район к 1 октября выполнил государственный план хлебопоставок на 100,6 процента.

Сдача хлеба государству продолжается.

Окажем помощь рабочим лесной промышленности, дадим Родине больше леса!

ОБРАЩЕНИЕ
членов колхоза имени Сталина, Покровского сельсовета ко всем колхозникам и колхозницам Медвежегорского района

Дорогие товарищи!

Наша великая Родина переживает сейчас дни небывалого производственного подъема. По всей стране развернулось мощное предоктябрьское социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана второго года новой сталинской пятилетки. Каждый день встают в строй новые заводы, фабрики, шахты, рудники, электростанции, школы, клубы, жилые дома.

Для успешного осуществления сталинской программы восстановления и развития народного хозяйства нужен в первую очередь лес. Нет такой отрасли хозяйства, которая не нуждалась бы в лесоматериалах.

Наша республика является республикой леса. Чем больше мы дадим Родине леса, тем быстрее советский народ залечит раны войны, выполнит план четвертой пятилетки.

В прошлом году наш колхоз оказал существенную помощь лесным предприятиям Медвежегорского района в деле выполнения плана лесозаготовок. Колхозники и тягловая сила нашей артели работали на лесозаготовках в течение всего осенне-зимнего сезона. Мы заготовили 5630 и вывезли 4377 кубометров леса, выполнив сезонное задание более, чем на 130 процентов. Передовые лесорубы артели братья Степан и Федор Артемьевы дали по 260 дневных норм, а возчики Пимен Липпьев, Григорий Валдаев, Иван Асанов и Василий Нестеров вывезли по 1096 кубометров леса, при задании 850.

Понимая, что страна испытывает

все возрастающую потребность в лесоматериалах и стремясь достойно встретить 30-ю годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции, мы решили в этом году принять активное участие в лесозаготовках. Наш колхоз уже завершил все сельскохозяйственные работы и досрочно выполнил план поставок государству хлеба, картофеля и овощей. С первого октября мы выходим в лес. Обязуемся свое сезонное задание по заготовке и вывозке леса в количестве 9000 кубометров выполнять на 10 дней раньше срока — к 20 марта 1948 года. 25 процентов этого задания обещаем сделать к 30-й годовщине Большого Октября.

Принимая эти обязательства, мы обращаемся с призывом ко всем колхозникам и колхозницам района — с 1 октября организованно выйти в лес и дать новостройкам пятилетки как можно больше лесоматериалов.

Все силы — на выполнение плана осенне-зимних лесозаготовок! Район не должен остаться в долгу перед Родиной по лесу!

Дадим наше крепкое колхозное слово товарищу Сталину в том, что мы твердо и точно по-большевистски выполним взятые на себя обязательства!

По поручению общего собрания колхозников и колхозниц я подписали:

председатель колхоза Ф. Шаллоев, секретарь колхозной парторганизации Ф. Асанова, бригадир колхоза Г. Валдаев; колхозники: П. Нестеров, Ф. Артемьев, П. Зинкин, М. Павлова, П. Фокина.

УСПЕХ БРАТЬЕВ ГОТЧИЕВЫХ

1 октября Остерский лесопункт организованно приступил к осенне-зимним лесозаготовкам. Выдающихся успехов добились в первый день лесорубы стахановцы Алексей и Михаил Готчиевые. Они заготовили за смену свыше 64 кубометров леса.

КАРТОФЕЛЬ — ГОСУДАРСТВУ

На заготовительные пункты района с каждым днем увеличивается приток картофеля. Из 300 тонн, подлежащих сдаче государству, к 1 октября сдано 150 тонн. 15 колхозов к этому числу завершили поставки картофеля.

А. Борисов.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ЛЕСОРУБОВ И ВОЗЧИКОВ

Вступая в сезон осенне-зимних лесозаготовок, передовые лесорубы и возчики района взяли новые социалистические обязательства в честь 30-й годовщины Великой Октябрьской революции. Знатные лесорубы Остерского лесопункта Алексей и Михаил Готчиевые обязались заготовить в течение сезона электропилой не менее 10 тысяч кубометров леса — на 3 тысячи кубометров больше, чем они заготовили в сезон прошлого года. На Челмужском лесопункте бригада Артамонова в количестве 6 человек взяла обязательство нарубить за сезон 8 тысяч кубометров

древесины, в том числе полторы тысячи кубометров дать к 7 ноября. Высокие обязательства взяли также на этом лесопункте бригады лесорубов Павла Урликова, Александра Норкина и другие.

На Лобском лесопункте первым принял на себя новое социалистическое обязательство комсомольско-молодежная бригада Василия Бараусова. 6 молодых возчиков этой бригады обязались за период осенне-зимних лесозаготовок вывезти не менее 10 кубометров леса.

А. Михайлов.

